







-记全国"三八红旗手",西安明珠家居有限公司、西安百花门业建材有限公司董事长袁丽

在三秦大地上,有一位杰出的女企业家,她以坚韧不拔的毅力、勇于创新的精神和无私奉献的情怀,在商业领域闯出了一片广阔天地。她同时 担任西安市未央区政协常委、陕西省建材商会常务副会长、西安市商业联合会副会长、西安市行囊妇联主席、未央区妇联兼职副主席及工商联副主席等 多项社会职务。她就是西安百花门业建材有限公司、西安明珠家居有限公司董事长袁丽。

袁丽始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻党的二十大精神,以企业家的果敢与智慧,在商业领域披荆斩棘, 开拓出一片属于自己的天地;以政协委员的责任与担当,积极参政议政,为社会的发展和进步贡献力量。她用自己的行动诠释着新时代女性的 风采,书写着履职尽责的壮丽篇章。

敢为人先,铸就商业传奇

1977年7月,袁丽出生在一个普通家庭。大学毕业后,恰逢 百花门业建材商城启动建设,在父辈旗帜的感召下,她毅然投身 其中。那是一段充满挑战与艰辛的岁月,然而袁丽却从未退缩。

在公司创立初期,市场竞争异常激烈,资金紧张、人才匮乏 等问题接踵而至。但袁丽没有退缩,她亲自带领团队四处 奔波,对接优质的供应商和合作伙伴。

一次,为了拿下一个重要的合作项目,她连日不眠不休,精心 打磨合作方案,与对方反复沟通协商。最终,她以诚意和专业 打动了对方,成功签订了合作协议,公司发展自此步入了正轨。

在公司发展的过程中,袁丽始终坚守"以质量求生存、以 创新求发展"的理念。她通过加强品牌建设、提升服务质量、优 化管理模式等方法,打造民营企业标杆。她高度重视品牌形象 的塑造,加大广告宣传力度,持续提升商城的知名度和美誉度。

在服务方面,她搭建完善的客户服务体系,及时解决商户 和消费者的诉求,赢得了他们的信任和好评。在管理上,她引 入先进的管理理念,提高工作效率、降低运营成本。

经过多年不懈努力,两家公司已成长为西北地区家居建材 行业的领军企业。明珠家居商城和百花建材商城凭借丰富的 商品种类、优质的服务和良好的信誉,赢得了广大消费者的 青睐。同时,她注重员工培训和团队建设,为员工提供广阔的 发展空间和良好的福利待遇,吸引了一大批优秀人才加入公司。

一分耕耘,一分收获。袁丽的付出得到党委、政府及社会 各界的高度认可,她先后荣获全国"三八红旗手"、陕西省"三八 红旗手"、西安市"三八红旗手"、未央区劳动模范、"未央青年 五四奖章"、西安商界助力高质量发展模范个人、"诚信陕西 杰出企业家"、"抗疫先锋"、陕西省"优秀青年企业家" 西安市"十大优秀青年企业家"、新冠疫情防控"特别贡献奖"、 未央区杰出创业导师、西安市未央区"新锐西商"青年企业家、 西安市残疾人就业公益洽谈会组委会"爱心个人"等多项荣誉。

履职尽责,彰显委员风采

作为未央区政协常委,袁丽深知政协委员既是荣誉,更是 责任与担当。

袁丽始终坚持理论学习,深入学习贯彻习近平总书记关于 加强和改进人民政协工作的重要思想,不断增强委员意识,

锻造过硬履职本领,持续把内在涵养转化为履职能力,把学习 成效转化为政治协商、民主监督、参政议政的实际行动。

经过深入调研和审慎思考,在一次区域经济发展专题协商

会上,袁丽提出了加大对中小企业扶持力度的提案。 她认为,中小企业是地区经济发展的重要力量,但在融资、 人才、市场等方面面临诸多困难。她建议政府出台一系列扶持 政策,如设立中小企业发展专项资金、搭建银企对接平台、加强

人才培训,为中小企业发展营造良好的环境。 该提案得到政府部门的高度重视和采纳,随后,政府出台 了一系列扶持中小企业发展的政策措施,有效缓解了中小企业 的发展难题。

袁丽还持续关注民生问题,积极为改善人民群众生活质量 建言献策。

在一次关于社区建设的调研中,她发现一些老旧小区存在 设施老化、环境脏乱等问题。为此,她提交了加强社区建设、 改善居民生活环境的提案,建议政府加大对老旧小区改造的 投入,完善社区基础设施,提升社区管理和服务水平。

政府部门积极响应,启动了老旧小区改造工程,对多个 老旧小区进行了升级改造,居民的生活环境得到显著改善。

在履行民主监督职能时,袁丽积极参与政协组织的视察、

调研等活动,对政府部门的工作开展监督评议。 一次,她参与了某政府部门工作作风的民主监督活动。在 视察中,她发现该部门存在办事效率低、服务态度不佳等 问题。她直言不讳地提出批评和建议,要求该部门加强作风 建设,提高工作效率和服务质量。

该部门高度重视袁丽的意见,迅速推进整改,加强内部 管理,提升工作人员的业务水平和服务意识。

袁丽还积极参与社会公益事业,心系弱势群体,为贫困 地区的教育、医疗等事业捐款捐物。

在一次贫困山区的助学活动中,袁丽了解到当地学校教学设施 简陋,学生学习条件艰苦,立即组织公司员工捐款捐物,为学校 送去了图书、文具、体育器材等用品,还为贫困学生发放助学金。

袁丽的善举得到当地政府和群众的广泛赞誉,也为其他 委员树立了榜样。

凝聚共识,助力区域发展

袁丽始终怀着"想为、敢为、勤为、善为"的理念,聚焦家居

行业发展,加速家居行业数字化、智能化、绿色化转型升级, 提高产品质量与核心竞争力,推动家居行业走好高质量发展 之路,为区域经济发展注入强劲动力。

多年来,她一直坚持诚信经营、依法纳税的原则,每年为 社会创造就业岗位5000余个,助力区域高质量发展。

袁丽始终牢记企业的社会责任,践行"企业取之干民、 用之于民,服务社会、回报社会"的宗旨。在企业高质量 发展的同时,她不忘初心使命,积极参与公益慈善事业, 自觉履行社会责任,争做公益事业高质量发展的参与者 和践行者。

在脱贫攻坚的战场上,袁丽先后向辖区困难家庭、蓝田 贫困山村及小学捐款捐物。她深入贫困地区,了解当地群众的 生活状况和需求,为他们送去温暖和希望。

在疫情防控期间,她积极响应号召,为抗击疫情贡献 力量。她还为汶川地震、玉树地震、陕南泥石流受灾群众捐款 捐物,为千千爱智障儿童教育中心捐赠厨房、卫浴设备,为陕西 青少年公益扶贫专项注入资金支持。

架起连心桥,当好贴心人。作为全国"三八红旗手", 袁丽深感责任重大。在她的带领下,公司相继成立"三八 红旗手"工作室和"百花、明珠行囊妇联",并充分发挥作用, 以实际行动关爱商城内妇女儿童生活。

她为职工、商户子女提供书籍及学习场所,为兼顾上班 和育儿的母亲提供帮助,增加亲子相处时光,促进商城女性 家庭稳定和谐;鼓励和倡导慈善力量为妇女儿童工作提供 亲情化、个性化服务,充分调动商城爱心人士参与互帮互助、 慈善救助,通过妇联为陕西省弱势群体捐助资金。此外, 她还设立爱心驿站,为弱势群体和户外工作者提供免费充电、 饮水、热饭、阅读等亲情化服务。

袁丽这位杰出的秦商女杰,以敢为人先的勇气、履职尽责 的担当、凝聚共识的智慧,在商业领域和政协工作中绽放绚丽 光彩。她用自己的实际行动诠释了新时代政协委员的风采,为 改善民生、推动社会发展积极贡献"她力量",为中国式现代化 陕西实践作出了积极贡献。

今后,袁丽将继续带领企业创新发展,为地区经济发展和 社会进步作出更大贡献。同时,她也将持续履行政协委员的 职责,为推动陕西高质量发展建言献策,为实现中华民族伟大 复兴的中国梦贡献力量。



■个人小传

袁丽,现任西安明珠家居有限公司、西安 百花门业建材有限公司董事长。担任西安市 未央区政协常委、西安市未央区新生代企业家 联谊会监事长、西安市未央区工商联副主席、 西安市工商联常委、西安市商业联合会副会长、 陕西省建材商会常务副会长、未央区妇联 第十三届常委、西安青年企业家协会荣誉理事、 西安市女企业家协会副会长、未央区妇联兼职 副主席等职务。获评全国"三八红旗手"、陕西省 三八红旗手"、西安帀"三八红旗手"、未央区 劳动模范、"未央青年五四奖章"、西安商界助力 高质量发展模范个人、"诚信陕西杰出企业家"、 "抗疫先锋"、陕西省"优秀青年企业家"、西安市 "十大优秀青年企业家"、新冠疫情防控"特别 贡献奖"、未央区杰出创业导师、西安市未央区 "新锐西商"青年企业、西安市残疾人就业公益 洽谈会组委会"爱心个人"、2024陕西家居业 高质量发展人物。

















西安市残疾人就业公益治谈会

■西安百花门业建材家居城简介

西安百花门业建材家居城位于太华北路与凤城 五路十字东南角,营业面积10万平方米,配备大型 停车场,主要经营室内门、防盗门、推拉门、全屋定制、 不锈钢加工、板材、瓷砖、石材、卫浴、精品灯饰、钛镁 合金、移门、衣柜、楼梯、橱柜、烟机灶具、木地板、 壁纸、壁挂锅炉、集成吊顶、家装设计、现代板式 家具、古典实木、新古典、欧式家具、红木家具、儿童 家具、软体家具等500余家品牌。

多年来,家居城致力于为广大顾客提供舒适、 放心的购物环境,满足消费者"装新家、购建材家具、 家居装饰"的需求,打造让顾客"省钱、省力又省时"的 一站式购物体验,每年为社会创造就业岗位2000多 人次,极大带动了周边相关产业的发展。



西安明珠家居城位于西安市北二环东段未央立交桥 东500米,处于北二环核心位置,交通便利,停车位 充足。自2002年创立以来,明珠家居秉承着认真服务 每一位顾客的宗旨,悉心经营20余年,已为千万三秦 家庭提供家具服务。明珠家居现有A、B、C座,共三个 经营场馆,总营业面积10万平方米,是西安市内最全的 家具产品展示中心。



